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BOI DUONG NANG LU’C TOAN 8
LUYEN TAP CHIA PA THUC
Tai liéu 16p hoc 8AV - 23/26 Nguyén Hong

HO VA TEN: .o NGAY NOC: .o
Céu 1: Lam tinh chia
a. (xy2 +1x2y+1x3yj:5xy
3 3
3,42 2.5 4.4.3\.1 3
b. (2x y'z°-xX°y°z-3x"y"z ):gxy z
Cau 2: Tim da thuc A, biét
a) 6x* A= 24x° —30x8 +%x5
b) A.(—Z, 5x3y2) =5x%y* +7,5x°y® —10x3y?
Cau 3. Tim x, biét
a. (4x4 +3x3) : (—x3)+(15x2 + 6x) :3x=0
2 1.3\, 2w ]
b, (x —Ex].ZX [(3x 1)?: (3x 1)] -0
Cau 4: Thyc hién phép tinh
a) (x3—x2 —5x—3):(x—3)
b) (2x3 +5x2 —2x+3) ; (Zx2 —x+1)
c) (x5 +x3 +x2 +1) : (x3 +1)
Cau 5: Sip xép cac da thic theo lity thuia giam dan cua bién ri tinh
a) (5x2 —3x3 +15—9x) :(5-3x)
b) (—4x2 +x3 —20+5x) ((x—4)
Céau 6. Tim thuong va du trong cac phép chia sau”
a) (x2 +2x—3):(x—2)
b) (x®-2x% +3x-1):(x~2)

Cau 7. Tim a dé da thirc f(x) chia hét cho g(x) theo 2 cach

a) f(x)=x%—x+a; g(x)=x-1.
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b) f(x)=x*—x*+a; g(x)=x+1.

Cau 8. Tim s6 a sao cho

a) da thirc X2 +2x +a chia hét cho da thirc x+1.

b) da thirc X3 +3x+a chia hét cho da thic X-1.

Cau 9. Tim sé nguyén n d& 2n? —n chia hét cho n+1.

Cau 10. Cho da thirc P(x) =3x> —2x2 +5. Chia da thirc P(x) cho da thic Q(x), (Q(X)%0) duoc
thuong 14 da thirc S(x) =3x —2 va du Ia da thic R(x) = 3x +3. Tim da thic Q(x).

Céau 11.

a) Tim s6 du cua phép chia da thic 4x* —2x?+7 cho x+3.

b) Tim da thuc bi chia, biét da thuc chia 1a x% —2x +3, thuong 1a x* — 2, du la 9x—5.
BTVN
Céau 12. Thuc hién phép tinh:
a) 12x3y? :3xy; b) 4xy® : 2x2y?;
3 (1., Y
c) (2x%y)°:x3y?; d) (E x3yzzj :(Exzyzj :
Cau 13. Thyc hién phép tinh:
a) (2x°y° =7x°y*): (2xy°)
b) (8x3y° —3x°y?): G x2y3 j
c) 3y 23 +8x3y°7) 1 (xy?2)?
Cau 14. Thyc hién phép chia:
a) (X3 —2x2=5x+6):(X+2);
b) (x®—2x% +6Xx+9): (X +1) ;

c) (2x4 —7x3 +4x° —25x+3): (x2 —2X+3).
Cau 15.

a) Tim s a sao cho f(x)=10x?-7x+ a chia hét cho 2x 3.

b) Tim s a sao cho g(x)=x>-10x + a chia hét cho x—2.
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